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Vec: 
VYSVETLENIE A OPRAVA SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV NA VÝBER ZHOTOVITEĽA STAVBY S NÁZVOM 
„KANALIZÁCIA – KÁLNICA“  

Verejný obstarávateľ Obe Kálnica so sídlom Kálnica 100, 916 37 Kálnica (ďalej len „verejný 

obstarávateľ“) poskytuje vysvetlenie a opravu súťažných podkladov podlimitnej zákazky na výber 

zhotoviteľa stavby s názvom „Kanalizácia - Kálnica“ zadávaného postupom podlimitnej zákazky 

vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 187/2020 zo dňa 04.09.2020 pod značkou 32032-

WYP nasledovne:  

Vysvetlenie a oprava súťažných podkladov 

 

Otázka č. 1: 

V zaslanom vysvetlení zo dňa 10.11.2020 je v odpovedi na otázku č.5 uvedené, že verejný 

obstarávateľ požaduje typ geomreže „Geomreža Tensar SR 55“. Vo vzorových priečnych rezoch „príl. 

č. TS_E1.1. Spätná úprava cesty kat. III50717_TSK“ je navrhnutá geomreža do vrstvy asfaltu. Daný typ 

geomreže „Geomreža Tensar SR 55“ avšak nie je určený pre použitie do asfaltových vrstiev, preto 

žiadame o definovanie geomreže do asfaltov.   

 

Odpoveď č. 1: 

Môže byť použitá geomreža typ  M-Grid Glass  50/50. 

 

Otázka č. 2: 

Vo vysvetlovaní súťažných podkladov s poradovým číslom 6 zo dňa 10.11.2020 v odpovedi na otázku 

č. 4 je uvedené "Nová projektová dokumentácia je v PDF objektu SO 01.2 Čerpacia stanica a NN 

prípojka, v ktorej je schéma rozvádzača RM1." V doplnenej PD táto schéma chýba. Je tam iba schéma 

pre rozvádzač RE. Môže verejný obstarávateľ doplniť schému pre rozvádzač RM1? 

 

Odpoveď č. 2: 

Rozvádzač RM1 /ovládacia skriňa čerpadiel/ je súčasťou dodávky čerpadiel, treba ju objednať spolu 

s čerpadlami. 

 

Otázka č. 3: 

V opravenom výkaze výmer v objekte "1 - SO 01.1 - Kálnica - zberače a výtlačné potrubie" bola pre 

položku č. 24 "štrkopiesok 0-63 B" opravená výmera na 13 535,24 m3. Z uvedeného je zrejmé, že 



 

 

 

všetok zásyp sa bude realizovať štrkopieskom. Nestačí realizovať spätný zásyp výkopanou zeminou v 

miestach kde je trasa vedená v zelenom páse, roli alebo na polnej ceste? 

 

Odpoveď č. 3: 

Po opätovnom prepočítaní zásypov bola pol. 23 znížená na 12209 m3 / bolo odpočítané množstvo 
zásypov za pretláčanie časti prípojok/.Samotný zásyp štrkom bol ešte znížený o 10 %, čo predstavuje 
zásyp vykopanou zeminou. 
 

Otázka č. 4: 

V opravenom výkaze výmer v objekte "1 - SO 01.1 - Kálnica - zberače a výtlačné potrubie" sú položky 

pre frézovanie asfaltu (p.č. 7, 8 a 9), ktorých výsledné množstvo sute je 2 372,868 t 

((9021+5413+4250)*0,127). V polože č. 78 je uvedené množtvo odvozu sute 4254,975 t. Môže 

verejný obstarávateľ opraviť množstvá pre pol. č. 78, 79 a 80, tak aby korešpondovali s položkami pre 

odstránenie vrstiev?  

 

Odpoveď č. 4: 

Pre pol. č. 78 platí množstvo sute 2372,868 t. 

 

Otázka č. 5: 

V opravenom výkaze výmer v objekte "1 - SO 01.1 - Kálnica - zberače a výtlačné potrubie" je položka 

č. 4 "Rozobratie vozovky a plochy z panelov ......". Čo sa má spraviť s panelmi? Chýbyjú položky buď 

pre spätné uloženia alebo pre odvoz a uloženia na skládku. 

 

Odpoveď č. 5: 

Rozobrané panely z cesty pri OU uvažuje verejný obstarávateľ odviezť na skládku - viď pol. č. 79 VV. 
Ak sa nepoškodia pri rozoberaní, môže ich obec využiť na spevnenie plôch v obci. 
  
Otázka č. 6: 

v článku . Predmet plnenia Zmluvy, bod 2.4. Zmluvy o dielo je uvedené: 
"V prípadoch uvedených v článku 8, ods. 8.9 a ods. 8.11 a článku 10, ods. 10.1 tejto zmluvy je 
objednávateľ oprávnený nakladať s finančnými prostriedkami predstavujúcimi výkonovú zábezpeku. 
V prípade zániku zmluvy z dôvodu omeškania na strane dodávateľa výkonová zábezpeka prepadá v 
prospech objednávateľa. " 
V zmluve o dielo však nie je špecifikované, koľko dní omeškania voči predloženému harmonogramu 
prác je dôvodom na zaniknutie zmluvy.  Preto žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie bodu do 
Zmluvy o dielo, ktorý bude špecifikovat podmienku pre zrušenie zmluvy z dôvodu omeškania a v 
bode 2.4. odkázať pri zániku zmluvy priamo na tento bod: 
"V prípadoch uvedených v článku 8, ods. 8.9 a ods. 8.11 a článku 10, ods. 10.1 tejto zmluvy je 
objednávateľ oprávnený nakladať s finančnými prostriedkami predstavujúcimi výkonovú zábezpeku. 
V prípade zániku zmluvy z dôvodu omeškania na strane dodávateľa podľa bodu x.y tejto zmluvy 
výkonová zábezpeka prepadá v prospech objednávateľa. " 
" x.y. Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť v prípade podstatného porušenia povinností 
Zhotoviteľa, pričom za podstatné porušenie sa pre účely tejto Zmluvy rozumie:  

 ak je Zhotoviteľ v omeškaní so zhotovením a odovzdaním Diela o viac ako 14 dní oproti 
dohodnutému Termínu plnenia a Zhotoviteľ nesplní svoj záväzok ani po poskytnutí 
dodatočne stanovenej lehoty na plnenie" 

 

Odpoveď č. 6: 



 

 

 

Verejný obstarávateľ upravil znenie bodu 2.4 a 11.7 Zmluvy o dielo. 

 

Upozornenie 

Do dokumentov „Súťažné podklady“ s názvom „Aktuálne súťažné podklady v celom rozsahu“ s 

dátumom zverejnenia 16.10.2020 boli uložené aktuálne kompletné Súťažné podklady s prílohami. 

 
 

Neplatné dokumenty boli vymazané: 

1. 

 
2. 

 
Doplnené boli dokumenty: 

1. 

 
Aktualizácia výkazu výmer v súlade s vysvetleniami Súťažných podkladov. 

2. 

 



 

 

 

Aktualizácia Zmluvy o dielo v súlade s vysvetlením Súťažných podkladov zo dňa 23.11.2020. 

 

Všetky ostatné podmienky uvedené v predmetnej zákazke zostali nezmenené. 

 

Verejný obstarávateľ zároveň upozorňuje záujemcov, že ku dňu 23.11.2020 10:00 hod. sú 

zodpovedané všetky žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V prípade, že budú doručené 

ďalšie žiadosti o vysvetlenie, bude verejný obstarávateľ informovať záujemcov o pripravovanom 

vysvetlení súťažných podkladov. 

 

S pozdravom, 

 
 
Mgr. Eva Princová 
osoba poverená realizáciou verejného obstarávania zn. 32032-WYP 


